

БЕШЕ КНАЗЪ НА СОМИЩЕ ТО: И ПАДНА НА НОЗЕ ТЕ ИСЪСОВИ, И МОЛЕШЕ ГО ДА ВЛЪЗНЕ ВЪ КЪЩА ТА М8,

42 Защото имаше една дщерка единородна до дванадесе години, и тѣа оумираше, и като отиваше Исусъзъ народи те го натискаха.

43 И нѣкоя жена, коато имаше кровотечение отъ дванадесе години, и издаде сичко то си имѣние на лѣкаре те, и не може ни отъ едного да се излѣкѣва.

44 Прикличи отъ задъ м8, и прикосна се до пола та надрѣха та м8, и тоа часъ престана течение то на кръвь та и.

45 И рече Исусъзъ: кой се прикосна до мене; и понеже сички те се отричаха, рече Петръзъ и онѣа цюто беха съ него: Оучителю, народите те стискатъ и гнѣтатъ и говорншъ, кой се прикосна до мене.

46 Я Исусъзъ рече: нѣкой се прикосна до мене: защото азъ оусетихъ че сила излѣзе отъ мене.

47 И като виде жена та че не може да се оукрые дойде раштрепераласе, и падна предъ него, и за коа причина се прикосна до него, каза м8 предъ сички те людіе, и каквъ исцѣла тоа часъ.

48 Я Исусъзъ и рече: держай дщерко, вѣра та твоа те избави иди съ миромъ.

49 И като іоше дѣмаше той това, дойде нѣкой отъ начални-

катъ на соимище то, и рече м8: зацю оумре дшека та ти: не трѣди оучителатъ.

50 Я Исусъзъ като ч8 това, отговори, и рече м8: не койсе: токму вѣрѣвай, и ще да бѣде жива.

51 И като влѣзе въ къща та, не встави никого да влѣзе внетре, но токму Петра и Іакуба и Іованна, и баща та на момичето и майка та.

52 И плачѣха сички те и оплакѣваха го, а Исусъзъ рече: не плачете: не е оумрело, но спи.

53 И присмиваха м8 се защото знаѣха че е оумрело.

54 Я той ги испѣди вжнъ сички те, и като го фана за рѣка та, извика, и рече: момиче стани.

55 И повърна м8 се дѣшта: и воскресна агіе: и рече да м8 дадатъ да гаде.

56 И потрепераха отъ страхъ родителе те м8: а Исусъзъ имъ заповѣда да не кажатъ ником8 това цюто быде.

ГЛАВА 9.

И повыка дванадесете си оученицы, и даде имъ сила и власть на сочки те діаволи, и да исцѣлаватъ болести.

2 И прати ги да проповѣдѣватъ царство то Божіе, и да исцѣлаватъ болны те.

3 И рече имъ: не земайте нищо на пѣть, нито тоага нито торба, нито хлѣбъ, нито